Итоговая контрольная работа по физике в 10 классе 

1 вариант

Часть А

1. При равноускоренном движении автомобиля в течение 5 с его скорость изменялась от 10 до 15 м/с. Чему равен модуль ускорения автомобиля?

А. 1 м/с2     Б. 2 м/с2     В.  З м/с2     Г.  5 м/с2     Д. 25 м/с2

2. У поверхности Земли (т. е. на расстоянии радиуса от ее центра) на тело действует сила всемирного тяготения 36 Н. Чему равна сила тяготения, действующая на это тело на расстоянии 2R от поверхности Земли?

А. 12 Н.   Б. 9 Н.   В. 4 Н.   Г. 36 Н.   Д. 18 Н.

3. Железнодорожный вагон массой m,  движущийся со скоростью υ, сталкивается с неподвижным вагоном и сцепляется с ним. С какой скоростью  движутся вагоны после столкновения?

А. υ. Б. υ/2. В. υ/З. Г. υ/√I2. Д. Среди ответов А-Г нет правильного.

4. Газ получил количество теплоты 300 Дж, его внутренняя энергия увеличилась на 200 Дж. Чему равна работа, совершенная газом?

А. 0 Дж. Б. 100 Дж. В. 200 Дж. Г. 300 Дж. Д. 500 Дж.

5. Как изменится сила кулоновского взаимодействия двух точечных электрических зарядов при уменьшении расстояния между ними в 2 раза?

А. Увеличится в 2 раза. Б. Увеличится в 4 раза. В. Не изменится. Г. Уменьшится в 4 раза. Д. Уменьшится в 2 раза.

6. Оцените максимальное значение КПД, которое может иметь тепловая машина, с температурой нагревателя 227° С и температурой холодильника 27° С.

А. 100%.    Б. 88%.    В. 60%.    Г. 40%.    Д. 12%..

7. Оцените объем, занимаемый газообразным водородом при температуре 0° С и давлении 105 Па, если его масса 2 кг. 

А. 22 м3    Б. 220м3    В. 2,2 м3     Г. 0,22 м3    Д. 22   10-3 м3
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8.  Каково сопротивление участка цепи, содержащем три резистора, соединенных так, как показано на рисунке?

А. 11 Ом;           Б. 5 Ом;         В. 3 Ом;                   Г. 1,2 Ом.
9.Как изменится электроемкость плоского конденсатора при увеличении площади пластин в 2 раза и одинаковом расстоянии между ними?

а) уменьшится в 2 раза    б) уменьшится в 4 раза   в) увеличится в 4 раза    г) увеличится в 2 раза

10.Каким типом проводимости обладают полупроводниковые материалы с донорными примесями?

а) в основном электронной      б) в основном дырочной   в) в равной мере электронной и дырочной   
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11. На рисунке 1 дан график изопроцесса. 
Представьте его в остальных координатах.

Часть В

1. Три резистора сопротивлениями 2 Ом, 4 Ом и 8 Ом соединены параллельно и включены в электрическую цепь напряжением 4 В. Чему равна общая сила тока в цепи .

2. ЭДС источника тока 5 В. К источнику присоединили лампу сопротивлением 12 Ом. Найдите напряжение на лампе, если внутреннее сопротивление источника 0,5 Ом.

Вариант 2

Часть А
1. Ускорение автомобиля «Жигули» начавшего движение, 0,5 м/с2. Какой путь пройдет автомобиль за 4 с, двигаясь с этим ускорением?

А. 0,5 м.    Б. 2 м.     В. 4 м.    Г. 8 м.     Д. 16 м.

2. Сила гравитационного взаимодействия между двумя ша рами массами m1=m2=1 кг на расстоянии R равна F. Рассчитайте силу гравитационного взаимодействия между шарами массами З и 2 кг на таком же расстоянии R друг от друга.

                                   А. 5F.    Б. 25 F.    В. F.     Г. З6 F.   Д. 6 F.

3. При выстреле из автомата вылетает пуля массой m со скоростью υ. Какую по модулю скорость приобретает автомат, если его масса в 500 раз больше массы пули?

А. υ.    Б. 500 υ.   В. υ /500.    Г. 0.   Д. Среди ответов А — Г нет правильного.

4. Газу передано количество теплоты 100 Дж и внешние силы совершили над ним работу 300 Дж. Чему равно изменение внутренней энергии газа?

5. Как изменится сила кулоновского взаимодействия двух небольших заряженных шаров при увеличении заряда каждого из них в 2 раза, если расстояние между шарами остается неизменным?

А. Увеличится в 2 раза. Б. Не изменится. В. Увеличится в 4 раза. Г. Уменьшится в 2 раза.  Д. Уменьшится в 4 раза.

6. Тепловая машина за цикл получает от нагревателя количество теплоты 100 Дж и отдает холодильнику 60 Дж. Чему равен КПД машины?

А. 67%.   Б. 60%.   В. 40%.   Г. 25%.   Д. Среди ответов А — Г нет правильного.

7. Оцените приблизительно массу воздуха объемом 1 м3 при нормальном атмосферном давлении и температуре 300 К. 

А. 1 г.   Б. 10 г.   В. 100 г.   Г. 1 кг.    Д. 10 кг.
8.  Каково сопротивление участка цепи, содержащем три резистора, соединенных так, как [image: image3.png]


показано на рисунке?

А. 11 Ом; 
Б. 4,5 Ом; 
В. 3 Ом; 
Г. 1,2 Ом.

9.Как изменится электроемкость плоского конденсатора при увеличении расстояния между пластинами в 2 раза?

а) уменьшится в 2 раза    б) уменьшится в 4 раза   в) увеличится в 4 раза    г) увеличится в 2 раза

10.Каким типом проводимости обладают полупроводниковые материалы с акцепторными примесями?

а) в основном электронной      б) в основном дырочной   в) в равной мере электронной и дырочной   
11.  На рисунке 3 дан график изопроцесса. Представьте его в остальных координатах
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Часть В

1. Три резистора сопротивлениями 2 Ом, 4 Ом и 8 Ом соединены параллельно и включены в электрическую сеть. Ток протекающий по второму резистору равен 0,5 А. Определите общую силу тока в цепи. 

2. ЭДС аккумулятора 2 В. При силе тока 2 А напряжение на зажимах аккумулятора 1,8 В. Найти внутреннее сопротивление аккумулятора и сопротивление внешней цепи.
